
On June 28, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,011 U.S. likely voters nationally using web panel respondents. The

sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and 2020 recalled vote. The

survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3 percentage points. Results for

subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self identified

party affiliation, not partisan registration. For more information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups

because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for

representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to

rounding.

N=1,011 unless otherwise specified.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Joe Biden

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Very favorable 22 51 7 3 22 23 19 24 18 30 45 19 22 23

Somewhat favorable 22 37 25 5 25 19 28 20 20 26 29 20 26 23

Somewhat
unfavorable

11 7 18 10 13 9 17 9 12 10 8 10 20 9

Very unfavorable 43 4 47 82 39 48 33 48 48 33 17 50 29 44

Haven't heard
enough to say

1 1 3 1 2 1 3 0 2 1 0 1 3 1

FAVORABLE (TOTAL) 44 88 32 8 47 42 47 44 38 56 74 39 48 46

UNFAVORABLE
(TOTAL)

54 11 65 92 52 57 50 57 60 43 25 60 49 53

FAVORABLE (NET) −10 +77 −33 −84 −5 −15 −3 −13 −22 +13 +49 −21 −1 −7

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Very favorable 30 5 21 63 25 35 27 31 36 18 14 35 23 31

Somewhat favorable 14 4 22 20 15 14 15 14 13 16 13 15 12 14

Somewhat
unfavorable

10 8 13 9 9 11 15 7 10 10 9 8 14 10

Very unfavorable 45 81 43 8 49 40 41 47 40 55 65 41 50 44

Haven't heard
enough to say

1 1 1 0 1 1 2 1 1 0 0 1 1 1

FAVORABLE (TOTAL) 44 9 43 83 40 49 42 45 49 34 27 50 35 45

UNFAVORABLE
(TOTAL)

55 89 56 17 58 51 56 54 50 65 74 49 64 54

FAVORABLE (NET) −11 −80 −13 +66 −18 −2 −14 −9 −1 −31 −47 +1 −29 −9

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Kamala Harris

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Very favorable 23 46 12 5 24 22 20 24 19 29 48 19 21 24

Somewhat favorable 21 36 22 4 22 20 26 18 18 26 24 18 31 21

Somewhat
unfavorable

10 9 12 8 12 7 14 7 10 9 5 9 15 9

Very unfavorable 41 4 43 79 36 47 28 47 46 32 16 49 26 43

Haven't heard
enough to say

6 4 10 4 6 5 11 3 7 4 7 4 7 3

FAVORABLE (TOTAL) 44 82 34 9 46 42 46 42 37 55 72 37 52 45

UNFAVORABLE
(TOTAL)

51 13 55 87 48 54 42 54 56 41 21 58 41 52

FAVORABLE (NET) −7 +69 −21 −78 −2 −12 +4 −12 −19 +14 +51 −21 +11 −7

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Robert F. Kennedy Jr.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Very favorable 11 10 15 10 10 13 15 9 12 10 17 10 15 12

Somewhat favorable 31 20 32 41 30 31 33 30 31 29 29 31 21 31

Somewhat
unfavorable

19 22 17 18 19 19 12 22 17 22 16 20 15 21

Very unfavorable 21 32 17 13 19 24 13 25 20 24 13 24 21 24

Haven't heard
enough to say

18 16 21 17 22 13 27 14 20 14 25 15 28 13

FAVORABLE (TOTAL) 42 30 47 51 40 44 48 39 43 39 46 41 36 43

UNFAVORABLE
(TOTAL)

40 54 34 31 38 43 25 47 37 46 29 44 36 45

FAVORABLE (NET) +2 −24 +13 +20 +2 +1 +23 −8 +6 −7 +17 −3 0 −2

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[5]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Gretchen Whitmer

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Very favorable 10 21 5 3 9 12 11 10 7 17 13 10 14 12

Somewhat favorable 12 19 8 6 10 14 12 11 9 16 15 11 10 13

Somewhat
unfavorable

8 7 8 10 6 11 11 7 8 9 10 8 6 10

Very unfavorable 13 2 16 24 12 15 8 16 13 15 7 16 7 16

Haven't heard
enough to say

56 50 64 57 63 48 58 55 63 44 55 55 63 50

FAVORABLE (TOTAL) 22 40 13 9 19 26 23 21 16 33 28 21 24 25

UNFAVORABLE
(TOTAL)

21 9 24 34 18 26 19 23 21 24 17 24 13 26

FAVORABLE (NET) +1 +31 −11 −25 +1 0 +4 −2 −5 +9 +11 −3 +11 −1

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[6]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Gavin Newsom

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Very favorable 11 23 5 3 10 12 8 13 8 16 15 10 8 13

Somewhat favorable 16 26 14 8 15 18 19 15 14 20 13 17 21 17

Somewhat
unfavorable

12 13 12 10 11 12 14 10 10 14 10 12 16 12

Very unfavorable 24 4 28 43 19 30 15 29 25 23 8 27 14 28

Haven't heard
enough to say

37 35 41 36 45 28 44 33 42 27 54 34 40 30

FAVORABLE (TOTAL) 27 49 19 11 25 30 27 28 22 36 28 27 29 30

UNFAVORABLE
(TOTAL)

36 17 40 53 30 42 29 39 35 37 18 39 30 40

FAVORABLE (NET) −9 +32 −21 −42 −5 −12 −2 −11 −13 −1 +10 −12 −1 −10

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[7]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— J.B. Pritzker

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Very favorable 6 12 4 1 4 8 8 5 4 10 10 5 6 7

Somewhat favorable 7 9 11 3 5 10 12 5 6 10 12 6 7 8

Somewhat
unfavorable

8 7 6 10 6 10 10 7 9 6 9 8 11 9

Very unfavorable 8 4 8 12 6 10 7 8 7 9 5 8 7 9

Haven't heard
enough to say

71 68 71 74 78 63 62 75 74 66 64 73 69 67

FAVORABLE (TOTAL) 13 21 15 4 9 18 20 10 10 20 22 11 13 15

UNFAVORABLE
(TOTAL)

16 11 14 22 12 20 17 15 16 15 14 16 18 18

FAVORABLE (NET) −3 +10 +1 −18 −3 −2 +3 −5 −6 +5 +8 −5 −5 −3

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[8]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Amy Klobuchar

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Very favorable 10 20 5 2 10 9 6 12 6 17 12 10 10 11

Somewhat favorable 16 25 12 8 13 18 15 16 14 18 17 16 12 18

Somewhat
unfavorable

11 9 14 13 9 14 13 11 11 13 9 12 8 13

Very unfavorable 10 4 12 14 7 13 8 11 10 9 6 10 8 11

Haven't heard
enough to say

54 42 58 63 60 46 58 51 60 43 57 52 61 47

FAVORABLE (TOTAL) 26 45 17 10 23 27 21 28 20 35 29 26 22 29

UNFAVORABLE
(TOTAL)

21 13 26 27 16 27 21 22 21 22 15 22 16 24

FAVORABLE (NET) +5 +32 −9 −17 +7 0 0 +6 −1 +13 +14 +4 +6 +5

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[9]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Pete Buttigieg

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Very favorable 15 29 10 4 14 16 9 18 11 22 11 17 11 17

Somewhat favorable 17 28 15 6 17 17 16 17 14 21 22 14 17 18

Somewhat
unfavorable

12 8 15 13 10 14 16 10 11 12 5 13 11 13

Very unfavorable 18 4 20 32 14 23 11 22 18 18 10 22 11 20

Haven't heard
enough to say

39 31 41 45 46 30 49 34 45 27 51 34 50 32

FAVORABLE (TOTAL) 32 57 25 10 31 33 25 35 25 43 33 31 28 35

UNFAVORABLE
(TOTAL)

30 12 35 45 24 37 27 32 29 30 15 35 22 33

FAVORABLE (NET) +2 +45 −10 −35 +7 −4 −2 +3 −4 +13 +18 −4 +6 +2

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[10]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Josh Shapiro

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Very favorable 5 10 2 3 6 5 6 5 4 7 9 5 4 6

Somewhat favorable 11 14 7 11 7 15 18 8 11 12 10 11 11 13

Somewhat
unfavorable

7 9 7 6 7 8 9 7 7 8 6 7 8 8

Very unfavorable 7 4 8 10 7 7 8 6 8 6 5 8 6 8

Haven't heard
enough to say

69 63 76 70 73 65 59 74 70 67 70 68 71 65

FAVORABLE (TOTAL) 16 24 9 14 13 20 24 13 15 19 19 16 15 19

UNFAVORABLE
(TOTAL)

14 13 15 16 14 15 17 13 15 14 11 15 14 16

FAVORABLE (NET) +2 +11 −6 −2 −1 +5 +7 0 0 +5 +8 +1 +1 +3

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[11]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Cory Booker

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Very favorable 13 28 6 2 13 14 10 15 10 20 24 12 13 15

Somewhat favorable 16 23 14 9 15 17 14 17 13 21 19 14 17 18

Somewhat
unfavorable

9 8 7 10 7 10 9 8 8 9 4 10 7 9

Very unfavorable 14 2 18 24 11 18 7 18 15 13 6 17 6 16

Haven't heard
enough to say

48 38 54 55 54 41 60 43 55 37 47 47 57 42

FAVORABLE (TOTAL) 29 51 20 11 28 31 24 32 23 41 43 26 30 33

UNFAVORABLE
(TOTAL)

23 10 25 34 18 28 16 26 23 22 10 27 13 25

FAVORABLE (NET) +6 +41 −5 −23 +10 +3 +8 +6 0 +19 +33 −1 +17 +8

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[12]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who would you

vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Democrat Joseph R.
Biden

45 89 35 6 50 40 49 44 39 57 67 41 48 45

Repub​lican Donald J.
Trump

48 6 48 91 42 54 41 51 53 37 23 53 39 49

Not sure 7 5 17 3 8 6 10 6 8 6 10 6 13 5

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[13]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who would you

vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Democrat Kamala
Harris

45 89 36 5 49 41 49 43 39 56 69 40 53 45

Repub​lican Donald J.
Trump

48 6 50 92 44 53 42 51 54 37 23 55 38 50

Not sure 7 5 15 4 7 6 9 6 7 6 8 5 8 5

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[14]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who would you

vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Democrat Gretchen
Whitmer

44 87 34 4 47 41 49 41 37 55 63 39 53 44

Repub​lican Donald J.
Trump

46 6 43 92 42 52 41 49 52 37 23 53 34 48

Not sure 10 7 23 4 12 8 10 10 11 8 14 8 13 8

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[15]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who would you

vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Democrat Gavin
Newsom

44 88 33 5 47 40 47 42 37 56 62 40 48 44

Repub​lican Donald J.
Trump

47 6 46 92 42 52 43 49 52 38 23 54 39 49

Not sure 9 7 20 4 11 7 10 9 10 7 16 7 13 7

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[16]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who would you

vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Democrat J.B.
Pritzker

43 84 35 4 45 40 48 40 36 54 61 38 53 43

Repub​lican Donald J.
Trump

46 6 43 92 41 52 41 49 52 37 23 53 34 48

Not sure 11 10 22 4 13 8 10 11 12 9 16 9 13 9

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[17]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who would you

vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Democrat Pete
Buttigieg

44 86 37 4 48 40 49 42 38 55 63 40 48 45

Repub​lican Donald J.
Trump

47 6 45 92 42 53 42 49 52 38 20 54 36 49

Not sure 9 8 17 4 11 8 9 9 10 7 18 6 17 7

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

Page 7/17  (DR76AC)



[18]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who would you

vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Democrat Josh
Shapiro

43 85 34 4 46 40 48 40 36 55 61 39 50 43

Repub​lican Donald J.
Trump

46 5 42 92 41 51 41 48 51 36 21 52 35 47

Not sure 12 10 24 4 13 10 12 12 13 9 18 9 15 10

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[19]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who would you

vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Democrat Amy
Klobuchar

43 86 33 5 47 39 47 42 36 57 63 39 50 44

Repub​lican Donald J.
Trump

46 6 43 91 41 52 41 48 52 36 22 52 34 48

Not sure 10 7 24 4 12 9 12 10 12 8 15 9 15 8

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[20]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who would you

vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Democrat Cory
Booker

44 87 36 4 47 40 48 42 37 56 64 39 51 45

Repub​lican Donald J.
Trump

46 6 44 92 41 52 41 49 52 37 22 53 34 48

Not sure 10 7 20 4 11 8 11 9 11 7 14 8 15 7

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[21]  As you may know, the first 2024 presidential debate occurred on Thursday, June 27 between President Biden and former

President Donald Trump.

Did you watch footage or read about the debate online?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

Yes, I watched the debate live 47 47 38 52 47 46 32 54 45 50 37 51 37 59

Yes, I saw clips from the debate 23 22 24 23 23 22 31 19 24 21 25 21 33 29

Yes, I read about the debate 10 11 11 8 7 13 13 8 7 14 7 9 11 12

No, I did not watch footage
from the debate or read about
it

21 20 27 18 23 19 24 20 24 16 31 18 20 0

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[22]  As you may know, the first 2024 presidential debate occurred on Thursday, June 27 between President Biden and former

President Donald Trump.

Who do you think won the first 2024 presidential debate?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched
or read

about the
debate

Joe Biden won the
debate

27 57 20 2 30 25 34 24 25 33 50 23 35 30

Donald Trump won
the debate

56 25 57 90 53 60 49 59 59 51 31 62 47 62

Don't know 16 19 23 9 18 15 16 16 17 16 19 15 18 8

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[23]  (Asked only to voters who watched or read about the debate)

Do you approve or disapprove of President Joe Biden's performance in the first 2024 presidential debate? (N=799)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Strongly approve 11 24 5 2 9 14 17 9 9 15 29 8 16 11

Somewhat approve 21 39 18 4 23 18 27 18 21 20 25 18 26 21

Somewhat
disapprove

16 22 17 10 16 16 17 16 16 17 18 17 18 16

Strongly disapprove 49 14 56 81 48 51 36 55 51 46 25 55 38 49

Don't know 2 2 5 2 3 1 3 2 3 2 3 2 3 2

APPROVE (TOTAL) 32 63 23 6 32 32 44 27 30 35 54 26 42 32

DISAPPROVE
(TOTAL)

65 36 73 91 64 67 53 71 67 63 43 72 56 65

APPROVE (NET) −33 +27 −50 −85 −32 −35 −9 −44 −37 −28 +11 −46 −14 −33

Weighted N 799 310 191 298 415 384 247 552 496 303 74 589 112 799
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[24]  (Asked only to voters who watched or read about the debate)

Do you approve or disapprove of former President Donald Trump's performance in the first 2024 presidential debate? (N=799)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Strongly approve 31 6 22 61 28 34 28 32 35 24 15 35 22 31

Somewhat approve 20 8 23 30 20 20 21 19 19 21 16 19 23 20

Somewhat
disapprove

12 16 21 4 10 15 19 9 13 12 13 12 14 12

Strongly disapprove 35 69 29 3 40 29 28 38 31 42 54 32 37 35

Don't know 2 0 5 1 2 1 3 1 3 1 3 1 5 2

APPROVE (TOTAL) 51 14 45 91 48 54 49 51 54 45 31 54 45 51

DISAPPROVE
(TOTAL)

47 85 50 7 50 44 47 47 44 54 67 44 51 47

APPROVE (NET) +4 −71 −5 +84 −2 +10 +2 +4 +10 −9 −36 +10 −6 +4

Weighted N 799 310 191 298 415 384 247 552 496 303 74 589 112 799

[25]  (Asked only to voters who watched or read about the debate)

In the first 2024 presidential debate, do you think moderators did enough to fact-check candidates when they said something

false? (N=799)

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

Yes, moderators did enough to
fact-check the candidates

34 32 27 39 32 36 43 30 37 28 48 30 40 34

No, moderators did not do
enough to fact-check the
candidates

53 61 56 42 56 49 43 57 49 59 41 57 40 53

Don't know 14 7 17 18 12 15 14 13 14 13 11 12 20 14

Weighted N 799 310 191 298 415 384 247 552 496 303 74 589 112 799
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[26]  (Asked only to voters who watched or read about the debate)

In the first 2024 presidential debate, do you think moderators did enough to force candidates to answer a question if they didn't

originally answer it? (N=799)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

Yes, moderators did enough to
force candidates to answer a
question if they didn't originally
answer it

45 35 44 56 43 47 53 42 47 42 35 46 49 45

No, moderators did not do
enough to force candidates to
answer a question if they didn't
originally answer it

45 59 43 32 47 43 39 48 43 49 53 45 40 45

Don't know 10 6 13 12 10 10 8 10 10 10 12 9 11 10

Weighted N 799 310 191 298 415 384 247 552 496 303 74 589 112 799

[27]  Which of the following are you more concerned about?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

Biden's age and mental and
physical health

53 21 55 86 49 58 51 54 55 49 34 58 45 56

Trump's criminal charges and
threats to democracy

42 77 36 11 48 36 42 42 39 48 57 38 47 42

Don't know 4 2 9 4 3 6 7 3 5 3 9 4 7 2

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[28]  Which of the following describe how you feel about the 2024 presidential election between Joe Biden and Donald Trump?

Please select all that apply.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched
or read

about the
debate

I wish we had
different choices

40 42 52 29 40 39 35 42 37 44 31 41 37 40

I am nervous 34 44 28 28 39 28 31 35 32 37 25 34 41 35

I want it to be over 31 29 34 32 34 29 29 33 33 28 24 31 32 32

I am scared 24 33 23 15 29 19 23 25 22 28 20 24 30 25

I am excited 18 15 11 25 15 21 18 17 19 15 25 17 18 20

I am pleased with our
options

9 7 7 13 6 12 9 9 10 6 9 8 10 9

I am happy 8 11 3 9 5 12 12 6 8 9 14 7 9 9

I have little to no
interest

4 4 8 3 3 6 8 2 5 4 11 3 8 3

None of these 6 4 9 7 7 5 6 6 7 5 7 7 3 4

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[29]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Joe Biden or to Donald Trump.

— Honest

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

This applies more to Joe
Biden

45 88 34 8 49 42 45 46 40 55 68 41 46 46

This applies more to
Donald Trump

35 5 27 72 31 39 31 37 39 27 17 40 27 37

Don't know 20 7 38 20 20 20 24 18 21 17 15 19 27 17

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[30]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Joe Biden or to Donald Trump.

— Strong

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

This applies more to Joe
Biden

33 68 22 3 36 30 33 33 29 40 54 30 34 33

This applies more to
Donald Trump

53 18 52 92 50 57 47 57 56 48 31 59 43 56

Don't know 14 14 25 5 14 13 21 10 15 12 15 11 24 11

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[31]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Joe Biden or to Donald Trump.

— Has better plans to solve our country's problems

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

This applies more to Joe
Biden

43 86 31 5 46 39 44 42 36 54 68 39 45 43

This applies more to
Donald Trump

46 6 45 89 41 51 40 49 51 36 21 53 32 48

Don't know 12 8 25 6 13 10 16 9 13 9 11 9 23 9

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[32]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Joe Biden or to Donald Trump.

— Fit to run the country

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

This applies more to Joe
Biden

35 72 25 3 38 32 36 35 31 44 57 32 31 35

This applies more to
Donald Trump

49 10 48 91 44 55 45 51 53 42 24 55 41 52

Don't know 16 18 26 5 17 14 19 14 16 15 19 12 27 13

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[33]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Honest

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

This applies more to
Kamala Harris

45 86 35 7 47 42 46 44 39 54 68 40 50 45

This applies more to
Donald Trump

38 4 36 76 33 43 32 40 41 31 17 44 28 40

Don't know 18 10 29 17 20 15 22 16 20 14 15 16 23 15

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[34]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Strong

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

This applies more to
Kamala Harris

39 77 32 5 44 35 41 39 35 47 67 34 42 39

This applies more to
Donald Trump

50 12 50 91 45 56 43 54 54 43 22 57 41 53

Don't know 10 12 18 3 11 9 16 7 10 10 11 8 18 8

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[35]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Has better plans to solve our country's problems

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

This applies more to
Kamala Harris

41 82 31 5 44 38 43 40 36 50 67 36 46 42

This applies more to
Donald Trump

47 6 48 88 42 52 40 49 51 38 20 53 35 49

Don't know 12 11 22 7 14 10 16 10 13 11 12 11 19 9

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[36]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Fit to run the country

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Watched
or read
about

the
debate

This applies more to
Kamala Harris

43 85 35 5 45 41 47 41 38 53 66 38 47 44

This applies more to
Donald Trump

46 7 45 88 42 51 40 49 51 37 20 53 37 48

Don't know 11 8 20 7 13 8 13 10 11 9 14 9 17 7

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[37]  If Joe Biden decides to drop out, and the Democratic Party holds a convention among party delegates to pick a replacement,

who do you think they should pick as the Democratic nominee for U.S. president?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

Kamala Harris 27 39 21 18 28 25 37 22 27 27 55 21 37 26

Gretchen Whitmer 4 6 3 2 3 4 3 4 3 5 3 4 2 4

Gavin Newsom 12 18 9 7 11 12 9 13 10 15 8 11 18 13

J.B. Pritzker 2 2 2 2 1 3 1 2 2 2 1 2 2 2

Amy Klobuchar 2 2 2 2 2 3 2 2 2 3 2 2 0 3

Pete Buttigieg 8 10 10 5 8 8 7 9 8 8 3 10 5 9

Josh Shapiro 4 2 4 6 4 4 4 4 5 2 1 4 3 4

Cory Booker 6 7 4 6 6 6 4 7 6 6 6 6 7 7

Someone else 9 6 10 11 7 11 7 9 9 8 5 10 8 9

Not sure 28 9 35 42 29 26 26 29 30 24 17 30 18 24

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[38]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the first presidential debate?

— "I really don't know what he said at the end of that sentence."

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

A lot 35 29 33 42 36 33 32 36 36 33 30 37 33 42

A little 29 32 26 26 26 32 29 29 26 32 35 28 22 32

Nothing at all 37 39 41 31 38 35 39 36 38 35 34 34 46 27

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[39]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the first presidential debate?

— "My son was not a loser. He was not a sucker. You're the loser. You're the sucker."

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

A lot 31 38 26 27 33 29 27 33 31 31 33 33 25 37

A little 30 30 26 33 27 33 28 31 29 32 31 30 30 33

Nothing at all 39 32 49 40 40 38 45 36 40 37 37 37 46 30

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[40]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the first presidential debate?

— "The only person on this stage [who] is a convicted felon is the man I'm looking at right now."

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

A lot 36 47 33 28 40 32 33 38 35 39 33 37 39 42

A little 32 29 30 35 30 34 32 32 33 30 37 31 25 35

Nothing at all 32 24 37 37 30 34 35 30 32 31 30 31 36 23

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[41]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the first presidential debate?

— "You have the morals of an alley cat."

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

A lot 27 37 22 21 29 26 27 28 26 30 32 27 31 32

A little 26 25 24 29 24 28 24 27 26 25 24 26 21 29

Nothing at all 47 39 53 50 48 45 48 46 48 45 43 47 49 39

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[42]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the first presidential debate?

— "I didn't have sex with a porn star."

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

A lot 34 45 29 27 36 32 34 35 36 32 33 35 37 40

A little 30 27 27 33 28 31 27 31 30 28 35 30 20 32

Nothing at all 36 28 44 40 36 36 39 35 34 40 32 35 43 28

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[43]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the first presidential debate?

— "Under Roe v. Wade, you have late-term abortion. You can do whatever you want."

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

A lot 27 28 25 28 30 25 26 28 28 27 23 29 28 33

A little 33 33 29 36 30 37 32 33 33 33 35 35 24 36

Nothing at all 39 39 46 35 40 39 42 38 39 40 43 36 47 31

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[44]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the first presidential debate?

— "On Jan 6 we had a great border, we were energy independent, we were respected all over the world."

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

A lot 34 31 29 42 35 34 26 38 36 31 27 39 27 41

A little 29 29 29 28 26 32 32 27 28 31 38 29 21 31

Nothing at all 37 40 41 31 39 34 42 35 36 38 36 33 52 28

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799

[45]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the first presidential debate?

— "We finally beat Medicare."

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

A lot 22 21 22 23 22 23 21 23 21 25 21 23 21 27

A little 27 28 22 29 25 29 29 26 28 25 34 26 22 30

Nothing at all 51 51 55 47 53 48 49 51 52 49 45 51 56 43

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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[46]  How much have you seen, read, or heard about the following quotes from the first presidential debate?

— "They're taking Black jobs, and they're taking Hispanic jobs."

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Watched or
read about
the debate

A lot 28 29 25 29 27 29 27 28 27 29 31 28 36 33

A little 30 31 29 29 28 33 31 29 30 29 36 30 22 34

Nothing at all 42 40 46 42 46 38 42 42 43 41 33 42 42 33

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139 799
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On June 28, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,011 U.S. likely voters nationally using web panel respondents.

The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and 2020

recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3 percentage

points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations

is based on self identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not

add up to 100 due to rounding.

N=1,234 unless otherwise specified.

[1]  Regardless of who you personally plan to vote for, do you think that the 2024 presidential election will be between

President Joe Biden and former President Donald Trump? (N=1,011)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Yes 68 75 59 66 70 64 72 66 65 73 62 68 72

No 10 6 16 11 8 13 11 10 11 9 11 11 9

Too soon to tell 22 19 25 23 22 23 17 24 24 18 27 22 19

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139

[2]  From March 13 to 15, 2024   Regardless of who you personally plan to vote for, do you think that the 2024

presidential election will be between President Joe Biden and former President Donald Trump? (N=1,225)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Yes 80 81 74 85 79 82 73 84 78 84 71 83 74

No 5 6 3 5 4 6 8 3 4 5 5 4 8

Too soon to tell 15 13 23 10 17 12 19 13 17 11 24 13 18

Weighted N 1,225 473 324 428 655 570 421 804 785 440 134 890 163

[3]  From March 1 to 2, 2024   Regardless of who you personally plan to vote for, do you think that the 2024

presidential election will be between President Joe Biden and former President Donald Trump? (N=1,221)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Yes 70 68 63 78 69 72 67 72 68 74 71 71 68

No 7 6 8 6 7 7 10 5 8 5 11 6 10

Too soon to tell 23 26 29 16 24 22 23 23 25 20 18 23 23

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162
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[4]  From January 24 to 26, 2024   Regardless of who you personally plan to vote for, do you think that the 2024

presidential election will be between President Joe Biden and former President Donald Trump? (N=1,205)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Yes 67 63 59 77 60 76 60 71 64 73 49 70 68

No 9 11 8 8 10 8 14 6 10 7 17 8 13

Too soon to tell 24 26 33 16 31 16 26 23 26 20 35 22 19

Weighted N 1,205 415 332 458 645 560 415 790 772 433 132 876 143

[5]  From January 18 to 19, 2024   Regardless of who you personally plan to vote for, do you think that the 2024

presidential election will be between President Joe Biden and former President Donald Trump?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Yes 61 64 50 67 55 69 62 61 60 64 58 59 62 64

No 10 12 10 10 11 9 15 8 11 9 11 14 9 17

Too soon to tell 28 25 41 23 34 22 24 30 29 27 31 27 29 19

Weighted N 1,234 450 322 462 660 574 425 809 791 443 50 135 897 159

[6]  From January 4 to 6, 2024   Regardless of who you personally plan to vote for, do you think that the 2024

presidential election will be between President Joe Biden and former President Donald Trump? (N=1,223)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Yes 51 50 44 59 46 57 53 50 50 54 53 52 57

No 13 14 11 13 15 10 18 10 14 11 13 11 16

Too soon to tell 36 36 44 28 38 33 29 40 36 35 34 37 27

Weighted N 1,223 439 359 425 654 569 427 796 784 439 134 889 176

[7]  From December 9 to 10, 2023   Regardless of who you personally plan to vote for, do you think that the 2024

presidential election will be between President Joe Biden and former President Donald Trump? (N=1,220)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Yes 51 53 40 58 45 59 53 50 50 53 55 51 52

No 13 16 14 10 14 12 16 12 14 13 13 13 20

Too soon to tell 35 31 45 32 41 29 31 38 36 34 32 36 28

Weighted N 1,220 458 333 429 653 567 443 777 782 438 133 887 152
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[8]  Do you think Joe Biden is too old to be president? (N=1,011)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Yes, Joe Biden is too old to
be president

67 43 72 88 68 66 64 68 70 61 46 70 67

No, Joe Biden is not too old
to be president

28 50 19 9 26 30 27 28 25 31 46 25 24

Don't know 6 6 9 2 7 4 9 4 5 7 9 5 8

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139

[9]  From March 8 to 10, 2024   Do you think Joe Biden is too old to be president? (N=1,203)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Yes, Joe Biden is too old to
be president

63 37 65 87 62 63 65 61 65 59 44 66 59

No, Joe Biden is not too old
to be president

34 58 31 11 34 34 31 35 31 39 53 31 36

Don't know 4 5 4 2 5 2 4 3 4 2 2 3 5

Weighted N 1,203 450 308 445 643 560 416 787 771 432 132 874 156

[10]  From March 1 to 2, 2024   Do you think Joe Biden is too old to be president? (N=1,221)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Yes, Joe Biden is too old to
be president

66 41 69 91 64 70 68 65 70 60 54 69 62

No, Joe Biden is not too old
to be president

29 56 22 7 31 27 28 30 25 36 39 27 35

Don't know 4 3 9 2 5 3 3 5 4 4 7 3 3

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[11]  Do you think Donald Trump is too old to be president? (N=1,011)

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Yes, Donald Trump is too old
to be president

35 58 35 11 38 33 41 32 34 37 42 31 44

No, Donald Trump is not too
old to be president

57 33 53 87 55 61 50 61 59 55 48 63 43

Don't know 7 9 12 2 8 7 9 7 7 9 10 6 13

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139
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[12]  From March 8 to 10, 2024   Do you think Donald Trump is too old to be president? (N=1,203)

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Yes, Donald Trump is too old
to be president

37 54 45 13 37 36 41 35 34 42 52 33 42

No, Donald Trump is not too
old to be president

59 39 48 86 56 61 54 61 61 55 42 63 55

Don't know 5 7 7 2 7 3 5 5 6 3 6 4 3

Weighted N 1,203 450 308 445 643 560 416 787 771 432 132 874 156

[13]  From March 1 to 2, 2024   Do you think Donald Trump is too old to be president? (N=1,221)

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Yes, Donald Trump is too old
to be president

39 57 41 17 41 35 45 35 37 42 50 36 42

No, Donald Trump is not too
old to be president

57 38 51 81 54 61 51 60 59 54 42 61 52

Don't know 4 5 7 2 4 4 3 5 4 5 8 3 6

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

[14]  Joe Biden is currently on track to be the Democratic nominee for the 2024 presidential election.

Some people have argued that Joe Biden should drop out of the 2024 presidential election. They argue that he is too old to

serve another term as president.

Which of the following comes closest to your view, even if none are exactly right? (N=1,011)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Joe Biden should remain as the
Democratic nominee for the 2024
presidential election

35 51 27 25 34 37 32 37 32 41 57 34 30

Joe Biden should drop out, and
Vice President Kamala Harris
should take his spot as
Democratic nominee

14 17 14 10 15 12 19 11 14 12 15 11 25

Joe Biden should drop out, and
the Democratic Party should hold
a convention among party
delegates to pick a replacement

43 26 48 57 41 45 37 46 46 37 18 48 33

Don't know 8 6 11 8 10 7 12 6 8 9 10 7 12

Weighted N 1,011 387 262 362 539 472 325 686 651 360 108 722 139
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[15]  From March 1 to 2, 2024   Joe Biden is currently on track to be the Democratic nominee for the 2024 presidential

election. 

Some people have argued that Joe Biden should drop out of the 2024 presidential election. They argue that he is too old to

serve another term as president. 

Which of the following comes closest to your view, even if none are exactly right? (N=1,221)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Joe Biden should remain as the
Democratic nominee for the 2024
presidential election

37 63 27 18 35 40 33 39 34 42 54 35 37

Joe Biden should drop out, and
Vice President Kamala Harris
should take his spot as
Democratic nominee

12 15 11 11 13 11 19 8 13 11 18 10 16

Joe Biden should drop out, and
the Democratic Party should hold
a convention among party
delegates to pick a replacement

45 20 50 66 44 45 41 46 45 44 21 49 41

Don't know 6 2 12 6 8 5 7 6 8 3 7 6 6

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 134 887 162

Page 5/5  (5VPBUW)


